

ERRATA

Na Revista de Ofertas página 07 das Farmácias Unipreço do mês de Fevereiro de 2019 com validade de 01 de Fevereiro de 2019 à 28 de Fevereiro de 2019, informamos que está errado o DESCRITIVO e a IMAGEM do seguinte produto:

ONDE SE LÊ:

Esmalte Risqué

Descritivo Correto

Esmalte Risqué
(exceto especiais)

ANÚNCIO CORRIGIDO



Esmalte Risqué
(exceto especiais)

R\$ **3,49**

AGRADECEMOS A COMPREENSÃO.
01 de fevereiro de 2019